



На летние каникулы школьники получают список книг рекомендованный для летнего чтения. Как проверить насколько внимательно дети читают летом? Как сделать это ненавязчиво и интересно? Для этого и была предназначена интеллектуальная игра «Раз, два читать пора», которая прошла 12 июля в Быково-Отрогской сельской библиотеке.



Все задания составлены на основе книг из рекомендательных списков. Интерактивная игра состояла из пяти категорий: «Стихи», «Сказки», «О животных», «О детях», «Детские писатели». Ребята с удовольствием отгадывали отправителей потерявшихся телеграмм, участвовали в конкурсе-пантомиме «Узнай меня», решали вопросы литературной викторины на знание сказочных героев.

Детям было интересно, они находили ответы на все вопросы, получали знания, приобщались к чтению лучшей литературы, развивали свои творческие интересы.